

MJEKJA ESTETISTE  
**Dr. LUMINITA APETRI**  
*Doktore e Shkencave Mjeksore*



**INJEKSIONET E BUKURISË**  
BOTOKS, FILLER (ACID HIALURONIK), MEZOTERAPI



"Mësoni të kujdeseni për lëkurën në mënyrë profesionale dhe në një moshë sa më të hershme! Duke u përkujdesur gradualisht për shëndetin dhe bukurinë, lekura juaj do të ruajë më gjatë shëndetin, freskinë dhe tonusin. Njollat nuk do të shfaqen, rrudhat do të shfaqen shume më vonë, menopauza jo domosdoshmërisht do të shkaktojë tek ju lëkurë të thatë dhe të thyeshme. Natyrisht, dikur çdo zonjë do të ketë nevojë për injeksione mezoterapie, pasi një serum i thjeshtë nuk do të arrijë të ushqejë lëkurën me anti-oksidantë dhe nutrie të tjerë; dikur botox-i dhe fillers-at do të jenë të nevojshëm për të eliminuar rrudhat; dikur masazhi dhe injeksionet anti-celulit do të nevojiten për të reduktuar pamjen e celulitit. Megjithatë, me një përkujdesje që nis heret në jetë dhe ndërthur konceptet e

bukurisë dhe shëndetit, nevoja për ndërhyrje të tilla do të shfaqet në një moshë gjithmonë e më të madhe dhe nevoja për procedura të shtrenjta dhe invazive si lifting-u, blefaroplastia, liposuksioni apo ndërhyrje të tjera të kirurgjisë estetike mund të mos shfaqet asnjëherë".

Dr. Shk. Mjek. **LUMINITA APETRI**

*Nga parathënia e librit "Bukuri në çdo moshë"*



Hapur: Nga e Marta deri të Dielën, nga ora 9:00 deri 21:00, E Hënë Pushim  
Rr. Elbasanit, pallati i verdhë përballë Crazy Calvin.  
Qendra Joyel spa ka hyrjen e saj e cila ndodhet në krahun e djathtë të pallatit.

Mobil: + 355 66 23 47 979

Tel/Fax: +355 4 234 79 79

Mail: [contact@joyelspa.al](mailto:contact@joyelspa.al)

Web: [www.joyelspa.al](http://www.joyelspa.al)

Parkimi i siguruar mbrapa godinës ku ndodhet Joyel spa

## PROCEDURAT

### BOTOX

Qendra "JOYEL SPA" përdor vetëm material të sigurt, prodhim i kompanisë prestigjioze amerikane ALLERGAN. Ndryshe nga sa flitet, botoksi është një produkt 100% natyral, substancë e izoluar nga një mikroorganizëm-Clostridium botulinum. Efekti i injeksioneve është mahnitës: rrudhat eliminohehen, lëkura dhe kreu fytyra merr pamje të rinuar. Botoksi është tepër efikas në eliminimin e rrudhave të mimikes - rrudhat e ballit, midis vetullave, anash syve dhe anash buzëve. Trajtime të avancuara me botoks përfshijnë trajtimet e qafës (platizmes) dhe anti-djersë (në shputat e duarve dhe të këmbëve). Dr. Luminita Apetri është trajnuar pranë klinikave estetike prestigjioze në Munich për të realizuar efekte speciale si ngritje e vetullës, botox-lifting, etj.



### MEZOTERAPI

Teknika e mezoterapisë konsiston në injektimin në lëkurë të vitaminave, aminoacideve, peptideve dhe substancave të tjera me efekt rigjenerues dhe rinues. Ndonëse me pak e njohur për klientelën shqiptare, mezoterapia është një prej procedurave më të njohura estetike (vetëm në Francë trajtohen mbi 60000 persona çdo vit). "JOYEL SPA" dhe Dr. Luminita Apetri ofrojnë mezoterapi për një sërë trajtimesh të lëkurës-anti-aging, rinim, ërevitalizim, anti-rurdhë, anti-celulit, tendosje të lëkurës dhe së shpejti kundër rënies së flokëve. Rezultate të provuara dhe evidente duke nisur nga seancat e para të trajtimit.

### FILLER

Aty ku efekti i Botoksit nuk arrin, përdoren fillerat me acid hialuronik. Një tjetër material 100% organik i cili arrin të eliminojë efektin e moshës për rrudhat anash syve (e mundshme të trajtohen edhe me botoks), për rrudhat midis hundës dhe cepave të buzës, rrudhat e marionetes dhe rrudha të tjera të fytyrës. Për më tepër fillerat kanë përdorime të tjera të larmishme-rimodelimi i kontureve të buzëve (zmadhim i buzëve), rimodelim i mollëzave dhe i shumë pjesëve të tjera të fytyrës. Edhe substancat filler që përdoren në "Esti-Derm" janë prodhime të ALLERGAN, të çertifikuara nga Administrata Amerikane e Medikamenteve (FDA) dhe me rekorde absolute sigurie. Në varësi të procedurave, "JOYEL SPA" përdor fillerat afat-mesëm dhe afat-gjatë.

## LISTA E CMIMEVE

Nr	Procedura	Cmimi
1	Trajtim me Filler (Acid Hialuronik)-Fortësia 2 ( 3-6 muaj)	200-250 Euro/Amp(1)
	- Mbushje Rrudhash - Konturim i Buzëve	
2	Trajtim me Filler (Acid Hialuronik)-Fortësia 3 ( 6-12 muaj)	250-300 Euro/Amp(1)
	- Mbushje Rrudhash - Konturim i Buzëve - Korrigjim i Shenjave	
3	Mezoterapi Anti-Aging e AVANCUAR (F) Anti-Aging, Biorevitalizim, Hidratim, Lekure e Lodhur, Rrudha Sipërfaqësore	65 Euro/ml
4	Mezoterapi Anti Aging dhe Efekt Lifting (I)	45 Euro/ml
5	Mezoterapi Regjenerative me Anti-Oksidante (N)	55 Euro/ml
6	Mezoterapi Revitalizuese dhe Anti-Rrudhë (V)	55 Euro/ml
7	Mezoterapi Anti-Celulit	15 Euro/ml
8	Mezoterapi për Tonifikim Lëkure	25 Euro/ml
9	Botox: Balli+ Rrudhat midis vetullave (2 Rajone)	350 Euro
10	Botox: Rrudhat midis vetullave (1 Rajon)	200 Euro
11	Botox: Rrudhat anash syve (2 Rajone)	250 Euro
12	Botox: Balli+ Rrudhat midis vetullave+ Rrudhat Anash Syve (4 Rajone)	450 Euro
13	Botox: Rrudhat rreth Buzëve	200 Euro
14	Botox: Platizma ( Rrudhat e Qafës)	400-600 Euro
15	Botox: Anti djersë në shputat e duarve dhe këmbëve	600-1000 Euro
16	Maske akulli relaksuese dhe kundër hematomave	30 Euro

1. Çmimi varet nga marka e përzgjedhur dhe nevojat
2. Gjatë një seance mezoterapie nr.3 dhe nr.6 përdoren 1.5 deri 2 ml solucion
3. Gjatë një seance mezoterapie nr.7 dhe nr.8 përdoren 5 deri 10 ml solucion
4. Nëse 2 persona prenotojnë së bashku bëhet 10% zbritje për secilin
5. Nëse 3 persona prenotojnë së bashku bëhet 20% zbritje për secilin
6. Për trajtimet që kushtojnë më shumë se 300 euro, maska e akullit ofrohet falas